

Titlul proiectului și nr. de referință

REABILITARE STRĂZI ZONA CENTRALĂ A MUNICIPIULUI PETROȘANI - proiect individual inclus în Planul Integrat de Dezvoltare Urbană: REVITALIZAREA CENTRULUI CIVIC AL MUNICIPIULUI PETROȘANI

Contract de finanțare nr. 1122 din 03.12.2011

Cod SMIS: 7289

Stadiul implementării proiectului	FINALIZAT Perioada de implementare: 2010 - 2012
Obiectul proiectului	<p><u>Obiectivul general al proiectului</u> îmbunătățirea infrastructurii rutiere în zona centrală a municipiului Petroșani, cu scopul creării cadrului propice dezvoltării socio - economice durabile, încurajării dezvoltării sectorului privat autohton.</p> <p>Proiectul constă în:</p> <ul style="list-style-type: none">• reabilitarea și modernizarea unui număr de 12 străzi din zona centrală a municipiului,• reabilitarea trotuarelor existente și amenajarea de noi trotuare, înlocuirea bordurilor uzate și degradate cu borduri noi, reamenajări de intersecții de străzi la același nivel,• reabilitarea suprafețelor degradate la locurile de parcare existente și amenajarea de platforme de parcare noi,• amenajarea a 4 stații de autobuz (2 pe str. Universității și 2 pe str. Gen. Vasile Milea),• amenajare pistă cicliști pe str. Avram Iancu,• reabilitare spații verzi <p><u>Scopul proiectului:</u> îndeplinirea exigențelor legate de desfășurarea în bune condiții a transportului de călători, transportului pietonal, transportului particular cu autoturisme proprii și transportul de marfă local.</p>
Rezultate obținute	<ul style="list-style-type: none">• 12 străzi din zona centrală a municipiului Petroșani care beneficiază de: carosabil reabilitat, trotuare reabilitate și trotuare noi, parcări reabilitate și parcări noi• 4 stații noi de autobuz• pistă de biciclete pe strada Avram Iancu
Valoarea proiectului	Valoarea totală a proiectului: 8.871.986,10 lei (TVA inclus), din care valoarea finanțării nerambursabile este de 7.036.127,10 lei
Sursa de finanțare	Programul Operațional Regional 2007-2013; Axa prioritară 1 - Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbani de creștere; Domeniul major de intervenție 1.1 - Planuri integrate de dezvoltare urbană Sub-domeniul: Centre urbane <ul style="list-style-type: none">- finanțare nerambursabilă - FEDR- bugetul de stat- bugetul local - Municipiul Petroșani